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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE JAHU 

JAHU, 27 DE FEVEREIRO DE 2023 ÀS 14H. 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, os membros do 

Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS) de forma remota pela plataforma 

Google meet para apresentar a seguinte pauta: Renovações das  inscrições da OSCs 

ASSOCIAÇÃO DE PAIS, AMIGOS E EDUCADORES DE AUTISTAS DE JAÚ e 

ASSOCIAÇÃO CASA DE APOIO INFANTIL MARIA AUGUSTA DO AMARAL 

CESARINO e também a deliberação e votação sobre reprogramação orçamentária da 

Secretaria de Assistência de Desenvolvimento Social. Em seguida o senhor Renato 

agradeceu a presença de todos e fez a leitura da ATA da última reunião, sendo assim o 

presidente abriu espaço para votação da ATA que foi aprovada por todos.  Logo após o 

presidente do CMAS apresentou os documentos de pedido de renovação da OSC 

Associação de Apoio Infantil Maria Augusta do Amaral Cesarino, que foi analisado 

como completo, em seguida o Sr. Presidente abriu para discussão sobre o assunto, não 

havendo ninguém interessado em discutir o assunto o Sr. Presidente abriu para votação 

e a inscrição foi aprovada por unanimidade, Logo após o presidente do CMAS 

apresentou os documentos de pedido de renovação da OSC Associação de Pais, Amigos 

e Educadores de Autistas de Jaú, que foi analisado como completo, em seguida o Sr. 

Presidente abriu para discussão sobre o assunto, não havendo ninguém interessado em 

discutir o assunto o Sr. Presidente abriu para votação e a inscrição foi aprovada por 

unanimidade, logo após o Sr. Presidente leu o oficio de pedido de reprogramação com o 

seguinte conteúdo: “Vimos através deste solicitar reprogramação de saldos 2022 no 

valor de R$ 17.978,36 (dezessete mil, novecentos e setenta e oito reais e trinta e seis 

centavos) referente a Rede de Proteção Social Básica; de R$ 116.420,60 (cento e 

dezesseis mil, quatrocentos e vinte reais e sessenta centavos), referente à Rede de 

Proteção Especial de Média Complexidade a Adolescentes em Cumprimento de 

Medidas Socioeducativas de Liberdade Assistida (LA) e Prestação de Serviço à 

Comunidade (PSC); de R$ 62.692,52 (sessenta e dois mil, seiscentos e noventa e dois 

reais e cinquenta e dois centavos) referente à Benefícios Eventuais, de R$ 40.556,46 

(quarenta mil, quinhentos e cinquenta e seis reais e quarenta e seis centavos) referente 

à Ações de Fortalecimento CadUnico, e de R$ 150.665,24 (cento e cinquenta mil, 

seiscentos e sessenta e cinco reais e vinte e quatro centavos) referente à Implantação de 

CRAS, constante em suas respectivas contas corrente até o dia de hoje, 27/02/2023, 

para a utilização em 2023. em seguida o Sr. Presidente abriu para discussão sobre o 

assunto, não havendo ninguém interessado em discutir o assunto o Sr. Presidente abriu 

para votação e a reprogramação foi aprovada na integra por unanimidade. Seguidamente 

o senhor presidente abriu espaço para fala, mas não teve manifestação dos presentes, 

destarte o mesmo agradeceu a todos os presentes e encerrou a reunião as 14h35m, e a  

ATA foi lavrada que segue assinada pelos presentes conforme lista de presença em 

anexo. 

 

 

 

___________________________ 

Renato Hilst Ribeiro - Presidente 
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LISTA DE PRESENÇA REUNIÃO  

CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE JAHU 

JAHU, 27 DE FEVEREIRO DE 2023 ÀS 14H. 

 

Nº NOME REPRESENTATIVIDADE 

1 Renato Hilst Ribeiro  
Titular: Representante de entidades de atendimento a pessoas 

idosas - Presidente 

2 Michele Alves do Santos 
Suplente: Representante de entidades de atendimento a pessoas 

idosas  

3 Leticia Aleixo Brancaglion 
Titular: Representante de entidades de atendimento à criança e 

adolescência - 2ª Secretária 

4 Marilza Spatti Gatti Titular: Representantes de entidades de Assistência Social 

5 Vanessa Aline dos Santos Suplente: Representantes de entidades de Assistência Social 

6 
Edinalva Ferreira de Lima 

Costa 
Suplente: Representante da Secretaria da Saúde 

7 Ana Paula Castello Buoro Titular: Representante da secretaria de educação 

8 
Isabel Cristina Morsoleto 

Rodrigues 
Titular: Representante de entidades ou associações comunitárias 

9 Sidney Francisco Medina Titular: Representante da Secretaria de Economia e Finanças 

10 Alessandra Casale Titular: Representante Secretaria da Habitação 

 

 


